
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Trigésima Primeira Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 02(dois) de 
dezembro do ano de 2021(dois mil e 
vinte e um).---------------------------------------- 

 Às dez horas do dia 02(dois) de dezembro do ano de 2021(dois mil e vinte e um) 
sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação da 
Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Caroline Midori da Costa Silva, 
Douglas Serafim Felizardo, Felipe Monteiro da Silveira Pires, Jean Carlos Corrêa 
Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Leonardo 
Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Vanderson de Sant’ana Rodrigues e Vinícius Caetano 
Corrêa. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 
0184ª (CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª 
(DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO (01/08/2021 À 
31/12/2021) DE 03 DE DEZEMBRO DE 2021 em nome de Deus. A seguir foi lida 
e aprovada a seguinte Ata: ATA DO DIA 30/11/2021. Cumprido o rito regimental 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 
71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 
30/11/2021; PROJETO DE LEI: 0003/2021 - ALEXANDRA DOS SANTOS 
CODEÇO, INSTITUI  A  CAMPANHA  DEZEMBRO"VERDE"  NÃO  AO  
ABANDONO  DE  ANIMAIS  NO  MUNICÍPIO DE CABO FRIO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0465/2021 - LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, ASSEGURA AOS GRUPOS RELIGIOSOS, ÀS ENTIDADES, ÀS 
ORGANIZAÇÕES SOCIAIS E À SOCIEDADE CIVIL QUE PRESTAM 
ASSISTÊNCIA ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, O DIREITO DE 
UTILIZAR ÁREAS E ESPAÇOS PÚBLICOS PARA PROMOVEREM 
ASSISTÊNCIA E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS ÀS PESSOAS QUE SE 
ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE; PROJETO DE LEI: 
0480/2021 - FELIPE MONTEIRO DA SILVEIRA PIRES, DISPÕE SOBRE A 
REGULAMENTAÇÃO MUNICIPAL DE USO DE MEDICAMENTOS 
PRESCRITOS A BASE DA PLANTA CANNABIS, INTEIRA OU ISOLADA, 
CONTENDO EM SUA FÓRMULA AS SUBSTÂNCIAS CANABIDIOL (CBD) 
E/OU TETRAHIDROCANABINOL (THC), E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE 
MEDICAMENTOS NAS UNIDADE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL E 
PRIVADA OU CONVIENIADA AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0485/2021 - DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO, DISPÕE  
SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO  PROGRAMA  DE  CAPACITAÇÃO  DA  GUARDA  
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MUNICIPAL  PARA ATENDIMENTO AOS PORTADORES DO TRANSTORNO 
DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; 
PROJETO DE LEI: 0487/2021 - DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO, DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PREPARATÓRIO PRÉ-ENEM E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0488/2021 - JEAN CARLOS 
CORRÊA ESTEVÃO, INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO 
EMPREENDEDORISMO FEMININO NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0498/2021 - THIAGO 
VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, DISPÕE SOBRE O DIREITO DO 
CONSUMIDOR AO CONTROLE E PAGAMENTO INDIVIDUAL DE SEU 
CONSUMO  NOS  BARES,  LANCHONETES,  RESTAURANTES  E  
ESTABELECIMENTOS  COMERCIAIS SIMILIARES NO MUNICÍPIO DE CABO 
FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0499/2021 - 
THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, CRIA O AUXÍLIO ACOLHER, 
BENEFÍCIO A SER PAGO AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES MENORES DE 
18 ANOS DE IDADE QUE TENHAM PERDIDO SEUS GENITORES OU 
RESPONSÁVEIS LEGAIS EM RAZÃO DA CONTAMINAÇÃO PELO NOVO 
CORONAVÍRUS (COVID 19) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0501/2021 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, CONSIDERA DE UTILIDADE 
PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DOS ARQUITETOS E ENGENHEIROS 
DA REGIÃO DOS LAGOS (ASAERLA); REQUERIMENTO: 0266/2021 - 
MIGUEL ALENCAR, REQUER AUTORIZAÇÃO, PARA OS FINS QUE 
MENCIONA, NOS TERMOS DO ARTIGO 24, INCISO IV, DA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL; REQUERIMENTO: 0268/2021 - VANDERSON BENTO, REQUER  
AO  PRESIDENTE  DO  CONSÓRCIO  INTERMUNICIPAL  LAGOS  SÃO  JOÃO  
TODAS  AS INFORMAÇÕES DESCRITAS NO PRESENTE REQUERIMENTO; 
REQUERIMENTO: 0270/2021 - CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, 
REQUER  ENVIO  DE  EXPEDIENTE  JUNTO  AO  PODER  EXECUTIVO,  BEM  
COMO  À  SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO 
ESCLARECIMENTOS QUE JUSTIFIQUEM A AUSÊNCIA  DE  PAGAMENTO  
DOS  SERVIDORES  QUE  INTEGRAM  O  QUADRO  FUNCIONAL  DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SEMAS, REFERENTE 
AOS MESES DE DEZEMBRO E 13º (DÉCIMO TERCEIRO) SALÁRIO, TENDO 
COMO BASE O EXERCÍCIO DE 2020; REQUERIMENTO: 0271/2021 - JOÃO 
ROBERTO DE JESUS DA SILVA, REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DAS 
50.000 UNIDADES DE "CAPOTE DESCARTÁVEL IMPERMEÁVEL - MANGA 
LONGA, COR BRANCA COM GRAMATURA MÍNIMA DE 40GR" E DOS 
CAPOTES SEMI IMPERMEÁVEIS; INDICAÇÃO: 0034/2021 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, SOLICITA O EXMO. SENHOR PREFEITO A 
IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE ESTRATÉGIA E SAÚDE DA FAMÍLIA NO 
BAIRRO SINAGOGA; INDICAÇÃO: 0083/2021 - OSEIAS RODRIGUES 
COUTO, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO, OBRAS DE 
RECUPERAÇÃO DAS MARGENS E DRAGAGEM DOS CANAIS QUE CRUZAM 
TAMOIOS; INDICAÇÃO: 0388/2021 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, 
SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  CONSTRUÇÃO  DE  RAMPA  DE  
ACESSIBILIDADE  AOS CADEIRANTES  NA  CALÇADA  DA  AVENIDA  
NOSSA  SENHORA  DA  ASSUNÇÃO,  NO  TRECHO  EM FRENTE  ÀS  
AGÊNCIAS  BANCÁRIAS,  EM  CONFORMIDADE  COM  A  LEI  FEDERAL  Nº  
10.048/2000, QUE INSTITUI AS DIRETRIZES DA POLÍTICA NACIONAL DE 
ACESSIBILIDADE; INDICAÇÃO: 0401/2021 - LUIS GERALDO SIMAS DE 



AZEVEDO, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO O ESTUDO DA 
VIABILIDADE TÉCNICA E OPERACIONAL PARA QUE O ESTACIONAMENTO 
DE VEÍCULOS DA RUA MARIA JOSÉ BARROSO LEITE, BAIRRO SÃO 
CRISTOVÃO,  SEJA  FEITO  APENAS  DE  UM  LADO  DA  VIA  E  QUE  A  
MESMA  SEJA  DE  MÃO ÚNICA, SENTIDO AVENIDA JOAQUIM NOGUEIRA 
ATÉ A RUA MARQUÊS DE OLINDA, NO BAIRRO SÃO CRISTOVÃO; 
INDICAÇÃO: 0462/2021 - VANDERSON BENTO, SOLICITA AO EXMO. SR. 
PREFEITO QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DESTA 
ADMINISTRAÇÃO PARA QUE SEJAM COLOCADAS PLACAS COM AVISO DE 
PROIBIDO SOM ALTO, NAS PRAIAS; INDICAÇÃO: 0645/2021 - FELIPE 
MONTEIRO DA SILVEIRA PIRES, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  
QUE  REALIZE  A  OPERAÇÃO  TAPA  BURACO,  NO  BAIRRO GUARANI 
NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0647/2021 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO 
EXMO. SR. PREFEITO A TROCA E REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA 
DAS LEBRES, NO BAIRRO UNAMAR, EM TAMOIOS - 2º DISTRITO DE CABO 
FRIO; INDICAÇÃO: 0650/2021 - JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, 
SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 
PARA O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA A ESTRADA PERYNAS 
(ÁREA DE EVENTOS) NO BAIRRO GUARANI, NESTE MUNICÍPIO; 
INDICAÇÃO: 0651/2021 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SR. 
PREFEITO A TROCA E REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA JORDÃO, NO 
BAIRRO SAMBURÁ, EM TAMOIOS - 2º DISTRITO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0653/2021 - CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, SOLICITA  
AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO,  JUNTO  À  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  
MOBILIDADE URBANA  -  SEMMUR, QUE SE VIABILIZE ESTUDO TÉCNICO  
PARA A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NO MODO 
TACHÕES, A SER ADEQUADO NO CRUZAMENTO DAS VIAS PÚBLICAS: 
RUA RUI BARBOSA COM SANTOS DUMONT E LOPES DA GUIA, E JOSÉ 
BONIFÁCIO COM SANTOS DUMONT, NAS PROXIMIDADES DO COLÉGIO 
RUI BARBOSA; INDICAÇÃO: 0654/2021 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, 
SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  REFORMA  GERAL  DA  PRAÇA  
LOCALIZADA  NA  RUA  ZÉ PRETINHO, NO BAIRRO ITAJURÚ, NESTE 
MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0655/2021 - LEONARDO MENDES DE ABRANTES, 
SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO QUE RETIRE A BARRICADA DA RUA 
LATERAL A DUNA PRETA E  FAÇA  ACESSO  EXCLUSIVO  DE  VEÍCULOS  
QUE  SAEM  DO  LIDO  PARA  A  AVENIDA  HILTON MASSA; INDICAÇÃO: 
0656/2021 - JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA, SOLICITA  AO  PODER  
EXECUTIVO  A  ORGANIZAÇÃO,  ESTRUTURAÇÃO  E  MANUTENÇÃO  DO 
CEMITÉRIO JARDIM DOS EUCALIPTOS, SITUADO NO JARDIM ESPERANÇA 
NESTE MUNICÍPIO. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro 
orador inscrito o Vereador Josias Rocha, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida  criticou o fechamento da Avenida do contorno, 
na Praia do Forte e solicitou que ao senhor prefeito e a Secretaria de Mobilidade 
urbana tomasse as devidas providências. Sugeriu que o lugar fosse fechado 
apenas por algumas horas nos finais de semana.  Disse que, também não 
concordava com o fechamento da rua na entrada do lugar conhecido como Lido, 
no final da Praia do forte. Em aparte o Vereador Jean Carlos Corrêa Estevão 
disse que concordava que a orla fosse fechada apenas por alguma hora e que a 
entrada do Lido também prejudicaria os comerciantes. Também em aparte, o 



Vereador Leonardo Mendes disse que, havia muitas reclamações e que até daria 
para entender caso a orla fosse fechada durante o período de alta temporada, 
mas, que o local estava sendo fechado até mesmo durante a semana. Também 
em aparte o Vereador Luis Geraldo disse, que havia reclamações de diversos 
comerciantes e que o vereador era representante do povo, com isso deveria 
defender a vontade da população que era de abrir a orla da Praia do Forte para 
a passagem de carros, caso contrário haveria congestionamento. Retomando ao 
seu discurso, o Vereador Josias disse que a situação estava desagradável para 
todos. Agradeceu os apartes, no que encerrou sua fala. A seguir ocupou a 
Tribuna o Vereador Douglas Felizardo, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida, disse que os ambulantes estavam impedidos 
de utilizar a rampa de deficientes para descer seus carrinhos e materiais de 
trabalho para a praia, mas, que acionara as autoridades competentes e 
conseguira reverter aquela situação imediatamente. Com relação ao transito na 
orla da praia, disse ter sugerido que a orla fosse transformada em mão única.  
Reiterou que, não poderia deixar de elogiar a Secretaria de Posturas pela atitude 
e que continuaria empenhado na luta na defesa dos ambulantes   disse, que seu 
gabinete estava de portas abertas para colher qualquer tipo de denúncia. Em 
aparte o vereador Thiago Vasconcellos parabenizou o orador por sua postura e 
colocou-se a disposição do mesmo para aquela luta. Retomando, o orador disse 
que estaria a postos e que ninguém impediria os ambulantes de trabalhar, no 
que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da palavra o Vereador Felipe Monteiro, 
que inicialmente saudou a todos. Após falou sobre a importância de que fosse 
liberado o uso de medicamentos feitos através da Canabis, que em muito 
beneficiaria as pessoas acometidas por convulsão, Alzheimer, bem como 
diversas outras doenças. Após apresentou uma reprodução de vídeo 
demonstrando pessoas com Alzheimer que tiveram grande melhora com o uso 
da Canabis Ativa. Disse, que sua proposição visava proporcionar a medicação a 
tais pessoas a exemplo de cidades como Búzios. Em aparte o Vereador Luis 
Geraldo conclamou a todos a entrarem naquela luta junto ao vereador Felipe 
Monteiro, em decorrência de que a citada medicação atuava na melhora de 
doenças neurológicas e que já estava sendo implementada no mundo todo e que 
até mesmo crianças estavam sendo beneficiadas pelo Canabidiol que, inclusive 
já tinha sua eficácia reconhecida pela ANVISA. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Felipe Monteiro agradeceu o aparte. Agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. Após fez uso da Tribuna o Vereador Leonardo 
Mendes, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida 
reportou-se a Sessão anterior quando denunciara o descarte de materiais da 
área médica, frisando que aquele caso configurava um grande desrespeito para 
com a população. Disse, que muitas pessoas precisaram recorrer ao município 
vizinho para fazer o teste do covid, sendo que haviam sido jogados fora centenas 
de testes com o tempo de validade vencido. Assim, direcionava o caso para o 
Ministério Público, para que fossem tomadas as devidas providências legais. 
Com relação ao fechamento da Praia do Forte disse que, a abertura era um 
pedido de todos os vereadores, bem como de toda a população. Em aparte o 
Vereador Miguel Alencar disse que em 2019 ele próprio entrara com um Projeto 
para que a orla fosse fechada apenas aos domingos. Disse que, o fechamento 
da orla o tempo todo acabava prejudicando muitas pessoas. Também em aparte, 
o vereador Josias disse que o pedido para abrir o trânsito da orla era um pedido 
de toda a população. Retomando o seu discurso o vereador Leonardo Mendes 



disse que, era a favor de que a orla fosse fechada apenas aos domingos. Em 
aparte, o vereador Luis Geraldo disse que estava certo de que o prefeito vetaria 
o Projeto de Lei dispondo sobre a reabertura da orla da Praia do Forte, alegando 
que aquela era uma prerrogativa do Executivo, mas, que a Casa poderia 
derrubar o veto do prefeito. Retomando ao seu discurso, o Vereador Leonardo 
mendes disse que o prefeito poderia estar certo de que a Casa Legislativa 
derrubaria o veto. Com relação ao fechamento da entrada do Lido disse que, ele 
próprio já trabalhara no local e que uma entrada pelo lado do mercado de peixe, 
com a saída ao lado da Duna Preta faria com que o transito fluísse normalmente. 
Após elogiou a nomeação do Pastor Presbiteriano André Mendonça para  
Ministro do STF. Ao final comentou sobre recente reunião com os empresários 
e o prefeito José Bonifácio, destacando que fora a melhor conversa que tivera 
com o prefeito desde que se tornara vereador. Elogiou a postura do mesmo 
enfatizando que, o diálogo era sempre o melhor caminho. Em aparte o Vereador 
Jean Estevão disse que torcia para que tudo saísse do jeito como fora 
combinado na citada reunião. Retomando ao seu discurso, o orador agradeceu 
os apartes e a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir ocupou a 
Tribuna o Vereador João Roberto de Jesus da Silva, que inicialmente 
procedeu as saudações de praxe. Em seguida disse que estivera visitando o 
cemitério do Jardim Esperança e que o mesmo estava em estado muito precário 
e que havia apenas dois funcionários para dar conta da manutenção dos dois 
cemitérios da cidade. Continuando solicitou apoio dos Nobres Pares para que 
aprovassem Requerimento de sua autoria dispondo sobre solicitação de 
comprovante de compra de equipamento de EPIs pela Secretaria de Saúde.  
Comentou sobre os extintores que estavam fora da validade e utilizados na 
saúde, destacando que era inadmissível que tais equipamentos estivessem sem 
condições de serem utilizados.   E mais, que o Hospital do Jardim Esperança 
fora autuado pelo Corpo de Bombeiros e obrigado a colocar equipamentos 
adequados. Disse que tomara conhecimento de que o diretor do mesmo hospital 
já havia alertado o prefeito quanto a validade dos extintores. Após comentou 
sobre a Primeira Expo Natalina de Cavalos Marchador Manga Larga destacando 
que para se fazer uma exposição, era necessário que o prefeito apresentasse 
aprovação e apoio dos órgãos competentes. Disse que, o prefeito não era um rei 
ditador e que o mesmo fora eleito de forma democrática. Disse que era a favor 
do evento, mas, que o mesmo deveria ser realizado dentro dos tramites legais. 
Quanto aos ambulantes observou que, as empresas passaram por dificuldades 
durante a pandemia, mas, que os ambulantes eram outra categoria. Disse que a 
garantia de que o funcionário trabalharia para a empresa seria a assinatura da 
carteira de trabalho. Disse que, não era justo que o ambulante ficasse atrelado 
a empresa, quando na verdade não possuía vínculos empregatícios. Assim, 
deveria haver dois crachás, um para a empesa e outro para os ambulantes. Em 
aparte, o vereador Leonardo Mendes disse, que concordava com as palavras do 
orador, mas, que o pedido do atrelamento dos ambulantes a empresas era 
referente apenas àquele verão e que depois haveria um choque de ordens. Em 
aparte o Vereador Jean disse que era empresário e sabia o que a classe estava 
passando, mas, que o ambulante também passava por inúmeras dificuldades. 
Disse considerar importante que os ambulantes ficassem com os crachás. 
Retomando ao seu discurso o vereador João Roberto de jesus disse que, era a 
favor de que houvesse crachás, mas, que os ambulantes também deveriam ter 
garantias. Disse que o Projeto de lei fora vetado covardemente, mas que era um 



projeto bom para todos. Em seguida conclamou os nobres pares para 
derrubarem o veto, ressaltando a importância de que fosse dada garantia aos 
trabalhadores, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos 
para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem 
do Dia. NESTA ETAPA FOI APROVADO O PARECER FAVORÁVEL DA 
COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS AO PROJETO DE LEI: 0324/2021, 
SENDO A SEGUIR ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO 
FINAL. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS SEGUINTES VETOS: VETO: 0019 E 
0028/2021. FOI REJEITADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA AO VETO: 0023/2021. FORAM ENCAMINHADOS 
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0003, 0465, 0480, 0485, 0487, 0488, 0498, 
0499 E 0501/2021. FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS NSº: 0266, 
0268 E 0270/2021. FOI REJEITADO O REQUERIMENTO: 0271/2021. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES NSº: 0034, 0083, 0388, 0401, 0462, 0645, 0650, 
0653, 0654, 0655 E 0656/2021. FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DO 
AUTOR AS INDICAÇÕES NSº: 0647 E 0651/2021.Terminada a Ordem do Dia, 
o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não 
havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, provada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 
 
 
                       
 
 
 
 
 


